
 

  
Protokoll  Styrelsemöte                                                                                                          
SBK Smålandsdistriktet 
Onsdagen 3 september 2025 kl 18.30 
Njudungs Brukshundklubb 
  
      

Närvarande:    Ordförande Billy Andersson, vice ordförande Tobias den Braver, 
                          kassör Anders Falk, sekreterare Ann-Christine Holm, 
                          ledamot Anitha Alarik, ledamot Jens Westlund och 2:a suppleant Ulf Johansson.
  
Förhinder:      ledamot Carina Andersson, 1:a suppleant Johanna Strömberg 
                         och 3:e suppleant Anna-Karin Hardebrink. 
                         
  
              . 
§25:086        Mötets öppnande

Ordförande, Billy Andersson, förklarade mötet öppnat och hälsade alla välkomna. 

§25:087      Godkännande av dagordningen
Den föreslagna dagordningen godkändes med tillägg av §25:095a och b. 

§25:088        Val av protokolljusterare
Att tillsammans med ordförande justera dagens protokoll valdes ledamot Anitha Alarik 
och 2:a suppleant Ulf Johansson.

§25:089      Föregående protokoll
Protokollet från föregående styrelsemöte är justerat och finns att läsa på distriktets 
hemsida. 

§25:090      Ordförandes punkt
Ordförande Billy Andersson informerar att samtliga instruktörer och ledare måste 
hämta ut utdrag från belastningsregistret om det är ungdomar som deltar i 
kursverksamheter. 

§25:091        Kassörens punkt
Anders Falk redogör för ekonomin genom resultaträkning och balansräkning för tiden 
fram till 31 augusti.                                                                                    Bilaga 1 och 2. 
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§25:092         Post och Skrivelser 
Inkommande -
¤ Uppsägningsavtal mellan Nässjö kommun och Höglandets Brukshundklubb. Styrelsen 
har mottagit protokollsutdrag från förbundet gällande upphörande av Höglandets BK. 
                                                                                                                  Bilaga 3.

                     ¤ Inbjudan till digital regelkonferens avseende regler för bruksprov. Lars Hellman, 
tävlingssektorn deltar vid denna.
¤ Uppdaterat slutligt förslag Regler rallylydnad 2027.

§25:093         Sektorernas rapporter
Tjänstehundssektorn – Thomas Ericsson, Räddningshund, informerar att det startas en 
kurs i Skillingaryd Attila till hösten. Även en kurs startas till våren.
Carina Andersson och Thomas Ericsson besöker olika klubbar och informerar om 
kommande kurser. 
Billy Andersson, Patrullhund, rapporterar att försvarsmaktsombudet i Västra 
distriktet informerat att kandidater till patrullhundsutbildning rekryterats av 
lokalklubb i Småland utan vår vetskap. Det har även kommit till kännedom att någon 
upprättat utbildningsplaner utan att ha det bemyndigandet. Detta ärende kommer att 
lämnas vidare till förbundet för handläggning. 
I patrullhunds-SM kom två ekipage från Kalmar BK på första och andra plats.
Rallylydnadssektorn – Johanna Strömberg rapporterar genom sekreteraren att det 
planeras en skrivarutbildning till hösten.
Tävlingssektorn – Lars Hellman rapporterar att ett mycket bra genomfört SM i Laholm 
är avslutat. Första, andra och tredje plats togs av ekipage från Jönköpings BK. 

  Rasutvecklingssektorn – Kristina Athlei rapporterar att det är ett fåtal klubbar som 
svarat på den utskickade enkäten om deras behov. En påminnelse har skickats ut. 
Konstateras kan att det finns behov av funktionärer inom MH och MT. 
Ungdomssektorn – Anne-Lie Andersson rapporterar att hon varit i kontakt med Camilla 
Rönnqvist, SBK. Hon har en vision om att SBK ungdom skulle ha en central 
kommitté/nätverk. Camilla ska kalla till ett möte med Smålandsdistriktet. Här ska 
diskuteras hur vi går vidare i frågan om ungdomars medlemskap.
Utbildningssektorn, PR och Web – Inget att rapportera.

§25:094 Distriktens uppdrag
Styrelsen går igenom det utskickade dokumentet om ”Distriktens uppdrag”. Småland 
har gett förtroendevalda att agera sakkunniga för de olika sektorerna.

§25:095 Nytt beslutsärende
a) Konferens
Styrelsen beslutar att genomföra en konferens för klubbarna 18 oktober på Vrigstad 
värdshus. Temat blir ”Framtidsvisioner”.
b) Namnbyte hundungdomssektor 
Styrelsen beslutar att distriktets samtliga klubbar ska byta ut namnet Hundungdom i sina 
sektorer till Xxx BK:s Ungdom. Detta för att namnet inte ska kunna förväxlas med 
namnet Sveriges hundungdom.
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§25:096 Övrigt
Inga övriga ärenden.
¤ Vissa klubbars hemsida går inte att nås. Orsaken bör kollas upp.
¤ Dags att meddela sektorerna att arbetet med budget, verksamhetsberättelse och 
planering ska påbörjas. Budgeten ska vara distriktskassören tillhanda i november.

§25:097 Nästa möte 
planeras till 8 oktober kl 18.30 på Njudungs BK.

  
              Ordförande                                                            Protokollförare 

            _______________________                                    __________________ 
                     Billy Andersson                                                     Ann-Christine Holm 

  
 
          Protokolljusterare:                                                               Protokolljusterare:

       ___________________                                                   __________________
  
              Anitha Alarik                                                                       Ulf Johansson
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